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 Районен съд-Исперих обявява конкурс за длъжността:
 „счетоводител” – 1 щатна бройка по чл.67, ал.1, т.1 от КТ.
Кратко описание на длъжността „счетоводител“: подпомага адм. ръководител на съда и адм.секретар за правилното и законосъобразно използване на финансовите ресурси, опазване на паричните средства и стоково-материалните ценности; осъществява финансово-счетоводното обслужване на съда в съответствие със ЗСч. и другите нормативни актове; извършва плащанията във връзка с разходите на съда; полага грижи за осигуряване на необходимите финансови средства за добрата работа на съда; следи за точното изготвяне на счетоводната документация; прави икономически и финансови анализи на дейността на съда; подписва годишния финансов счетоводен отчет; изготвя месечни, тримесечни и годишни отчети за касовото изпълнение на бюджета, оборотни ведомости, проекто-бюджет и тригодишна бюджетна прогноза; планови прогнози и разчети; води на отчет цялото движимо и недвижимо имущество на съда. 

Минимални и специфични изисквания към кандидатите:

Лицето да: е български гражданин, гражданин на друга държава - членка на ЕС, на друга държава - страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, или на Конфедерация Швейцария и да владее писмено и говоримо български език; е навършило пълнолетие; да има завършено средно икономическо или висше счетоводно-икономическо образование и да отговаря на чл.18 от ЗСч; не е осъждано за умишлени престъпления от общ характер; не е поставено под запрещение и не страда от психически заболявания; не е лишено по съответен ред от правото да заема определена длъжност; отговаря на изискванията за заемане на длъжността, предвидени в Правилника за администрацията в съдилищата, в Класификатора по чл.341, ал.1 от Закона за съдебната власт и в длъжностната характеристика за съответната длъжност; да не са налице несъответствия по чл.107а, ал1 от КТ , във вр. с чл.137 от ПАС.; да не работи при друг работодател; да има трудов стаж: 
при висше счетоводно-икономическо образование и стаж в областта на счетоводството, външния и вътрешния одит и финансовата инспекция, данъчните ревизии или като преподавател по счетоводство и контрол, съответно:

· при магистърска степен - две години;

· при бакалавърска степен - три години;

· при степен "професионален бакалавър" - 4 години;

при друго висше икономическо образование - 5 години стаж в областта на счетоводството, външния и вътрешния одит и финансовата инспекция, данъчните ревизии или като преподавател по счетоводство и контрол;

при средно икономическо образование - 8 години стаж като счетоводител;
Да има отлични машинописни и компютърни умения; умения за работа с офис пакет- Word и Еxcel; умения за водене на административно-публична кореспонденция; отлични умения за работа със стандартно офис-оборудване; лични делови качества – отговорност, инициативност, дискретност, оперативност, комуникативност, способност за работа под напрежение и добра работа с граждани и в екип; мотивация за работа в съдебната система; познания относно нормативната уредба на съдебната власт и нормативната уредба свързана с работата на счетоводителя.
Минимален размер на основната заплата: 997.00 лв. и за V-ти ранг- 60.00лв.
Необходими документи:
 - писмено заявление (по образец);
 -  автобиография (по образец);
 -  копие от документи за придобита образователно-квалификационна степен;
 - медицинско свидетелство за работа  – оригинал;
 -  медицинско удостоверение, че кандидатът не се води на психиатричен отчет – оригинал;
 -  свидетелство за съдимост – оригинал;
 - копие от лична карта;
 -  декларация по чл.340а,ал.1 от ЗСВ (по образец);
 - декларация по чл.340а,ал.2 от ЗСВ (по образец);
- декларация-съгласие за обработка на лични данни;

 - копие от документи, удостоверяващи трудовия стаж и   професионален опит;
- копия от документи за придобита  допълнителна квалификация и правоспособност, свързани със заемане на длъжността, включително  и компютърна грамотност;
 - пълномощно за подаване на документи (когато не се подават лично от кандидата).
Копията на посочените документи следва да бъдат саморъчно заверени.
Начин на  провеждане на конкурса: 
 -първи етап – по документи – разглеждане и оценка на постъпилите заявления и допускане до втори етап в конкурса;
 -втори етап – писмен изпи-тест за познаване на обща нормативна уредба; практически познания в областта на счетоводството; умения за работа с програмни продукти Word и Excel, умения за работа с компютърна и офис техника, умения за работа с интернет среда;
-трети етап – събеседване с успешно преминалите втори етап кандидати -  включва беседа с кандидатите по обща нормативна уредба на съдебната власт и за длъжността, мотивация.
Срок за подаване на документите: 30 календарни дни, считано от деня, следващ датата на публикуване на обявата.

Място за подаване на документите: Районен съд-Исперих, ул. „Дунав“ № 2, етаж 3, стая №4- административен секретар, всеки работен ден от  9.00 до 12.00 и от 13.00 до 17.00 часа.

Желаещите могат да получат длъжностна характеристика за конкурсната длъжност и образец на посочените документи от административния секретар, или от интернет страницата на РС-Исперих- https://isperih-rs.justice.bg/
Всички съобщения във връзка с конкурсите и резултатите от тях ще бъдат обявени на интернет страницата на съда и  информационното табло на съда.
За информация:тел.08431/2076, Административен секретар-Спасова

Обявата е публикувана във вестник „Екип7“ на 01.07.2022г.
Краен срок за подаване на документите:01.08.2022г.-17.00 часа
